
Ata da Centésima Décima Primeira Sessão Ordinária d a 
Décima Sexta Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 
 

-1 de fevereiro de 2016- 
 

Ao primeiro dia do mês de fevereiro, do ano de dois mil e 
dezesseis, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala 
“Dom Idílio José Soares”, às 18h40min, realizou-se a Centésima Décima Primeira 
Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador Tiago 
Rodrigues Cervantes, secretariado pelos vereadores: João Carlos Rossmann e Cícero 
Cassimiro Domingos (primeiro e segundo secretários (ad-hoc), respectivamente). 
Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 
Centésima Décima Primeira Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura. Solicitou o 
Senhor Presidente, aos senhores vereadores, que registrassem as suas presenças 
eletronicamente (verificou-se a ausência dos nobres edis: Hugo Di Lallo, Rodrigo Dias 
de Oliveira e Rogélio Ferreiro R. Salceda, que está licenciado para investidura na 
função de secretário municipal). Em conformidade com o artigo 259 e seus dispositivos, 
o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora requerimento de 
licenciamento do Vereador Titular, Rogélio Ferreiro R. Salceda e, na sequência, 
convocou o Primeiro Suplente, o senhor Odil Cocozza Vasquez, para assumir a 
cadeira. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao nobre Edil Cícero Cassimiro 
Domingos (Segundo Secretário) que recepcionasse e conduzisse o senhor Odil 
Cocozza Vasquez à Primeira Secretaria para a entrega de documentos e assinatura do 
Termo de Posso. Após prestar compromisso, com anuência do Senhor Presidente, fez 
uso da palavra o Vereador Odil Cocozza Vasquez. A seguir, a Ata da Quadragésima 
Primeira Sessão Extraordinária é colocada em votação, não havendo nenhuma 
manifestação contrária, é aprovada. Em seguida, em conformidade com os artigos 49 e 
55 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente procedeu a leitura 
das LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS e dos membros que irão compor as COMISSÕES 
PERMANENTES no ano de 2016: LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS – Vereador Hugo Di 
Lallo: Líder do Governo; Vereador César Augusto de Souza Ferreira: Líder do PP; 
Vereador Conrado Salles P. V. Carrasco: Líder da REDE; Vereador Fabiano de Souza 
Silva: Líder do PRB; Vereador Flávio da Cruz Abbasi: Líder do PSDB; Vereador João 
Carlos Rossmann: Líder do PMDB; Vereador Odil Cocozza Vasquez: Líder do PSC e 
Vereador Rodrigo Dias de Oliveira: Líder do Solidariedade. COMISSÕES 
PERMANTES – COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E RED AÇÃO: Presidente 
– Vereador João Carlos Rossmann; Vice-Presidente – Vereador Odil Cocozza 
Vasquez; Membro – Vereador Fabiano de Souza Silva. COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 



FINANÇAS E CONTABILIDADE: Presidente – Vereador Rodrigo Dias de Oliveira; 
Vice-Presidente – Vereador Hugo Di Lallo; Membro – Vereador Flávio da Cruz Abbasi. 
COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente – Vereador Fabiano de 
Souza Silva; Vice-Presidente – Vereador Rodrigo Dias de Oliveira; Membro – Vereador 
César Augusto de Souza Silva. COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS: 
Presidente – Vereador Cícero Cassimiro Domingos; Vice-Presidente – Vereador César 
Augusto de Souza Ferreira; Membro – Vereador Flávio da Cruz Abbasi. COMISSÃO 
DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES: Presidente – Vereador Conrado Salles P. 
V. Carrasco; Vice-Presidente – Vereador Fabiano de Souza Silva; Membro – Vereador 
Hugo Di Lallo. COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente – 
Vereador Flávio da Cruz Abbasi; Vice-Presidente – Vereador Cícero Cassimiro 
Domingos; Membro – Vereador Conrado Salles P. V. Carrasco. COMISSÃO DE 
TURISMO E LAZER: Presidente – Vereador César Augusto de Souza Ferreira; Vice-
Presidente – Vereador Conrado Salles P. V. Carrasco; Membro – Vereador Flávio da 
Cruz Abbasi. COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO E 
PARCELAMENTO DO SOLO: Presidente – Vereador Hugo Di Lallo; Vice-Presidente – 
Vereador Odil Cocozza Vasquez; Membro – Vereador Rodrigo Dias de Oliveira. 
COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA: Presidente – Vereador Odil Cocozza Vasquez; 
Vice-Presidente – Vereador João Carlos Rossmann; Membro – Vereador Cícero 
Cassimiro Domingos. COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE E MOBILIDADE: Presidente 
– Vereador Cícero Cassimiro Domingos; Vice-Presidente – Vereador Flávio da Cruz 
Abbasi; Membro – Vereador João Carlos Rossmann. Na sequência, o Senhor 
Presidente informou que se encontravam a disposição dos senhores vereadores, na 
secretaria da Câmara Municipal, os BALANCETES DAS RECEITAS E DAS 
DESPESAS REFERENTES AOS MESES DE NOVEMBRO E DEZEMBR O DE 2015. 
Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 
que procedesse a leitura dos expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido 
do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e com a consonância dos demais edis, é 
dispensada a leitura dos referidos expedientes. A seguir, o Senhor Presidente 
determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos, 
colocando-os à disposição dos senhores vereadores na secretaria da Câmara 
Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
procedesse a leitura dos projetos apresentados. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 22, DE 2015, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ 
ABBASI. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 23, DE 2015, DE AUTORIA DO V EREADOR HUGO DI 
LALLO. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Benemérito, e dá outras 
providências.” PROJETO DE LEI Nº 102, DE 2015, DE AUTORIA DO VEREA DOR 
HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre denominação de próprio público.” Todos os projetos 



foram encaminhados às Comissões Permanentes. A seguir, o Senhor Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos senhores vereadores 
para procederem a leitura das indicações. VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE 
SOUZA FERREIRA: Indicação nº 31/2016.  Indica ao Executivo, tomar medidas 
imediatas para solucionar o problema das enchentes em todos os bairros de Itanhaém, 
com a apresentação de plano e projeto de obras para escoamento das águas da chuva 
e vazão das enchentes, plano de drenagem e reestruturação dos canais, conforme 
especifica. Indicação nº 32/2016. Indico ao Executivo, a desobstrução dos bueiros 
localizados no entorno da Praça do Umuarama, localizada na Avenida Gentil Perez, no 
Umuarama. Indicação nº 33/2016. Indica ao Executivo, a inclusão das ruas do Bairro 
Rio do Poço, no plano de calçamento da Prefeitura Municipal de Itanhaém e, de forma 
emergencial, o nivelamento e o cascalhamento das mesmas, conforme especifica. 
Indicação nº 34/2016. Indica ao Executivo, a instalação de braços de iluminação e 
demais equipamentos nas ruas do Bairro Rio do Poço. VEREADOR CÍCERO 
CASSIMIRO DOMINGOS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 19/2016. Indica ao 
Executivo, os serviços de capina e limpeza na Rua Manoel Joaquim do Nascimento, 
localizada no Bairro Jardim Ivoty. Indicação nº 20/2016. Indica ao Executivo, com 
urgência, os serviços de capina e limpeza na Rua Engenheiro José de Barros Saraiva, 
localizada no Bairro Jardim Tropical. Indicação nº 21/2016. Indica ao Executivo, a 
realização de vistoria na iluminação pública de todas as ruas localizadas no Bairro 
Jardim Oásis, com intuito de promover reparos e substituição de lâmpadas danificadas. 
Indicação nº 22/2016. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza em geral na Rua 
Curitiba, localizada no Bairro Jardim Magalhães. Indicação nº 23/2016. Indica ao 
Executivo, os serviços de limpeza em geral na Rua José Honório dos Santos, em toda 
a sua extensão, localizada no Bairro Jardim São João. VEREADOR CONRADO 
SALLES P. V. CARRASCO: Indicação nº 45/2016. Indica ao Executivo e à Polícia 
Ambiental, a tomada de providências para ampliar a fiscalização e o combate a crimes 
ambientais marítimos, evitando a morte e a extinção de espécies e protegendo a fauna 
costeira. Indicação nº 46/2016. Indica ao Executivo, a inclusão dos resíduos sólidos 
das feiras livres no programa municipal de compostagem, visando ampliar as políticas 
públicas ambientais no Município de Itanhaém. Indicação nº 47/2016. Indica ao 
Executivo, a mudança na política pedagógica no âmbito da compra de materiais 
didáticos escolares (apostilas) de empresas terceirizadas, racionalizando os 
investimentos na Educação do Município de Itanhaém. Indicação nº 48/2016. Indica ao 
Executivo, os serviços de limpeza de rua e vala, nivelamento e cascalhamento da Rua 
Alameda Campos Elíseos, no Bairro  Balneário Campos Elíseos. Indicação nº 
49/2016. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de rua e vala, nivelamento e 
cascalhamento da Rua Manoel Alves de Oliveira, no Bairro Jardim Jamaica. 
VEREADOR FABIANO DE SOUZA SILVA: Indicação nº 24/20 16. Indica ao 



Executivo, a limpeza de bueiros e galerias, com o desentupimento das tubulações com 
caminhão hidrojato, na Avenida Ipiranga, número 140, localizada no Bairro Jardim 
Suarão. Indicação nº 25/2016. Indica ao Executivo, a limpeza de bueiros e galerias, 
com o desentupimento das tubulações com caminhão hidrojato, na Rua Alcântara 
Machado, número 65, localizada no Bairro Jardim Suarão. Indicação  nº 26/2016. 
Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e roçada na Rua 
Campinas, Bairro Jardim Magalhães. Indicação nº 27/2016. Indica ao Executivo, a 
instalação de redutores de velocidade, do tipo lombada, na Rua Manoel Louzada, na 
altura do número 1418, localizada no Jardim Magalhães. Indicação nº 28/2016. Indica 
ao Executivo, a troca da lâmpada queimada na Rua Manoel Louzada, número 1561, 
localizada no Bairro Jardim Magalhães. VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI: 
Indicação nº 40/2016. Indica ao Executivo, a instalação de bicicletários na orla da 
praia do Centro. Indicação nº 41/2016. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e 
limpeza ao longo da marginal da linha férrea, trecho compreendido entre os bairros 
Jardim Fazendinha e Baixio. Indicação nº 42/2016. Indica ao Executivo, gestão junto à 
empresa Lara, objetivando a instalação de containers de coleta de lixo na Rua Urcezino 
Ferreira, proximidades do Clube Náutico e marinas ali existentes. Indicação nº 
43/2016. Indica ao Executivo, a limpeza e desassoreamento do Rio Campininha, no 
trecho que abrange o Bairro Jardim Fazendinha, proximidades da Rua Hélio Borba 
Vitta. Indicação nº 44/2016. Indica ao Executivo, gestão junto à Empresa Lara, para 
disponibilização de container de coleta de lixo, nas praias do Centro e dos Sonhos, no 
trecho onde há concessão das atividades das barracas e de ambulantes. VEREADOR 
HUGO DI LALLO (AUSENTE): Indicação nº 2/2016. Indica ao Executivo, o 
nivelamento e cascalhamento na Rua Augusto de Lima, no Bairro Jardim Umuarama. 
Indicação nº 3/2016. Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e capinação nas ruas 
Coqueiro e Jerivais, no Bairro Balneário Gaivota. Indicação nº 13/2016. Indica ao 
Executivo, o serviço de calçamento da Rua São Paulo, localizada no Bairro Campos 
Elíseos. Indicação nº 29/2016. Indica ao Executivo, a construção de rampa de acesso 
no Cemitério Municipal do Centro. Indicação nº 30/2016. Indica ao Executivo, a 
possibilidade de implantação do Projeto de Práticas Esportivas na Praça Kardec 
Rangel Veloso, localizada na Rua Wallace Arthur Skerrat, na Praia dos Sonhos. 
VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 24/2016 . Indica ao 
Executivo, a limpeza de bueiros e galerias, com o desentupimento das tubulações com 
caminhão hidrojato, na Avenida Ipiranga, número 140, localizada no Bairro Jardim 
Suarão. Indicação nº 25/2016. Indica ao Executivo, a limpeza de bueiros e galerias, 
com o desentupimento das tubulações com caminhão hidrojato, na Rua Alcântara 
Machado, número 65, localizada no Bairro Jardim Suarão. Indicação nº 26/2016. 
Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e roçada na Rua 
Campinas, Bairro Jardim Magalhães. Indicação nº 27/2016. Indica ao Executivo, a 



instalação de redutores de velocidade, do tipo lombada, na Rua Manoel Louzada, na 
altura do número 1418, localizada no Jardim Magalhães. Indicação nº 28/2016. Indica 
ao Executivo, a troca da lâmpada queimada na Rua Manoel Louzada, número 1561, 
localizada no Bairro Jardim Magalhães. VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA 
(AUSENTE): Indicação nº 1/2016. Indica ao Executivo, a revitalização, reforma 
estrutural e pintura na Praça da Bíblia, localizada na Avenida Harry Forssell esquina 
com a Rua Edmundo Gomes Estriga, no Bairro Jardim Sabaúna. Indicação nº 4/2016. 
Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada, nivelamento e cascalhamento na 
Rua Colômbia, no Bairro Cibratel II. Indicação nº 5/2016. Indica ao Executivo, a pintura 
da faixa de pedestres na Rua Dom José Gaspar A. da Silva, esquina com a Avenida 
Tiradentes, localizada no Bairro Jardim Mosteiro. Indicação nº 6/2016. Indica ao 
Executivo, o serviço de drenagem na Rua Amaro Prado, no Bairro Jardim Corumbá. 
Indicação nº 12/2016. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e 
cascalhamento em toda a extensão das ruas Thaís, Lydia, Suzana, Lia Maria, Maria 
Cecília, Maria Tereza e Marly, localizadas no Bairro Vila Loty. VEREADOR TIAGO 
RODRIGUES CERVANTES (LEITURA DISPENSADA): Indicação  nº 14/2016. Indica 
ao Executivo, a limpeza das valas e cascalhamento da Estrada do Rio Preto, lado 
morro, de seu início na Avenida Marginal até a Rua dos Javaris, localizada no bairro 
Jardim das Palmeiras. Indicação nº 15/2016. Indica ao Executivo, a criação de espaço 
destinado às bicicletas, ciclovia, na Estrada Coronel Joaquim Branco, em toda a sua 
extensão, a qual abrange diversos bairros de nosso Município. Indicação nº 16/2016. 
Indica ao Executivo, a instalação de sinalização de trânsito na Avenida Gentil Perez, do 
início até a Avenida Conceição de Itanhaém, situada nos bairros Jardim América e 
Umuarama. Indicação nº 17/2016. Indica ao Executivo, a instalação de passeio 
público, bem como a sinalização, demarcação e instalação de postes de iluminação na 
ciclovia existente na Rua Vereador Antonio Ataulo, acesso ao Bairro Guapurá. 
Indicação nº 18/2016. Indica ao Executivo, a manutenção da ciclovia existente na 
Avenida José Batista Campos, a qual abrange diversos bairros de nosso Município. 
Concluída a leitura das indicação, o Senhor Presidente determinou que todas as 
indicações fossem encaminhadas ao Senhor Prefeito. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos requerimentos. 
REQUERIMENTO Nº 06/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CES AR AUGUSTO DE 
SOUZA FERREIRA, subscrito pelos nobres edis: Conrad o Salles P. V. Carrasco, 
Fabiano de Souza Silva e Tiago Rodrigues Cervantes.  “Solicita ao DER e à 
ELEKTRO, que informe sobre a possibilidade de Iluminação na Passarela do Trevo do 
Suarão na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, conforme especifica.” O requerimento é 
colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil César Augusto de Souza 
Ferreira. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em 
votação eletrônica é APROVADO (08 votos favoráveis). REQUERIMENTO Nº 07/2016, 



DE AUTORIA DO VEREADOR CESAR AUGUSTO DE SOUZA FERRE IRA, subscrito 
pelos nobres edis: Conrado Salles P. V. Carrasco, F lávio da Cruz Abbasi e Tiago 
Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, à Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, à Secretaria Estadual de Segurança Pública, à Polícia Ambiental, à 
Secretaria Estadual de Meio Ambiente, à Cetesb e Ministério do Meio Ambiente 
solicitando apuração das causas dos acidentes com pessoas feridas por peixes nas 
praias de Itanhaém, conforme especifica.” O requerimento é colocado em discussão, 
ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO (07 votos 
favoráveis). REQUERIMENTO Nº 08/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CON RADO 
SALLES P. V. CARRASCO, subscrito pelos nobres edis:  César Augusto de Souza 
Ferreira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, informações a respeito 
da participação popular no processo de reformulação e elaboração da nova Lei de 
Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo, conforme determina a Lei Complementar nº 
168/2015, que instituiu o novo Plano Diretor do Município de Itanhaém.” O 
requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Conrado 
Salles P. V. Carrasco. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se 
manifesta. Posto em  votação eletrônica é APROVADO (07 votos favoráveis). 
REQUERIMENTO Nº 09/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CON RADO SALLES P. 
V. CARRASCO, subscrito pelos nobres edis: César Aug usto de Souza Ferreira e 
Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo e à Empresa Litoral Sul 
Transportes Urbanos, informações acerca da operação comercial do serviço de 
transporte público coletivo urbano em Itanhaém, concedido à iniciativa privada, e quais 
medidas serão tomadas para impedir o aumento da tarifa.” O requerimento é colocado 
em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres edis: Conrado Salles P. V. Carrasco e 
César Augusto de Souza Ferreira. O requerimento continua em discussão, ninguém 
mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO (06 votos favoráveis e 
01 abstenção). REQUERIMENTO Nº 10/2016, DE AUTORIA DE VEREADOR FLÁ VIO 
DA CRUZ ABBASI, subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza 
Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Fabiano de  Souza Silva e Tiago 
Rodrigues Cervantes. “Solicita à Sabesp, que informe sobre a possibilidade de 
reparos no vazamento existente no encanamento sob a ponte localizada no Rio 
Itanhaém.” O requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil 
César Augusto de Souza Ferreira. O requerimento continua em discussão, ninguém 
mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO (07 votos favoráveis). 
Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos 
vereadores inscritos para falarem ao final do expediente. Fizeram uso da palavra os 
nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Fabiano 
de Souza Silva, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos Rossmann, Tiago Rodrigues 
Cervantes e Cícero Cassimiro Domingos. Não havendo mais nenhum vereador inscrito 



para falar, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a sessão 
secreta e suspendeu a sessão às 19h56min. Reiniciados os trabalhos às 20h28min, 
solicitou o Senhor Presidente, aos senhores vereadores, que registrassem as suas 
presenças (verificou-se a ausência dos nobres edis: Hugo Di Lallo e rodrigo Dias de 
Oliveira). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta. 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 01/2016, DE AUTORIA DO VEREADO R CÍCERO 
CASSIMIRO DOMINGOS, subscrita pelos nobres edis: Cé sar Augusto de Souza 
Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Fabiano de  Souza Silva, Flávio da Cruz 
Abbasi, João Carlos Rossmann e Tiago Rodrigues Cerv antes. “Moção de 
Aplausos, Reconhecimento e Congratulações à Secretaria Municipal de Trânsito e 
Segurança, à Delegacia Seccional de Polícia, aos Comandos do 29º Batalhão de 
Polícia Militar do Interior e da 2º Cia. do 29º Batalhão de Policia Militar do Interior e à 
Guarda Civil Municipal, pelos relevantes serviços prestados no Município no período da 
alta temporada do Verão 2015/2016.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 02/2016, DE 
AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO CASSIMIRO DOMINGOS, subs crita pelos 
nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, Conra do Salles P. V. Carrasco, 
Fabiano de Souza Silva, Flávio da Cruz Abbasi, João  Carlos Rossmann e Tiago 
Rodrigues Cervantes.  “Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulações a 
todos os comerciantes estabelecidos no Município, pelos relevantes serviços prestados 
aos turistas e à população de Itanhaém no período da alta temporada do Verão 
2015/2016.” Concluída a leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta, o 
Senhor Presidente informou que se encontravam na Mesa Diretora requerimento de 
urgência, de autoria dos vereadores, ao Projeto de Lei nº 05, de 2016, e ao Projeto de 
Lei Complementar nº 01, de 2016, todos de autoria do Executivo. Tendo os 
requerimentos obedecidos as normas regimentais, nos termos dos artigos 166 e 167 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente informou, ainda, que os 
projetos estavam inclusos na Ordem do Dia. Em seguida, tem início a Ordem do Dia. 
Solicitou o Senhor Presidente, ao Primeiro Secretário, que procedesse dos projetos 
pautados. PROJETO DE LEI Nº 05, DE 2016, DE AUTORIA DO EXECUT IVO. “Altera 
o artigo 3º da Lei nº 3.613, de 25 de fevereiro de 2010, que criou o Conselho Municipal 
dos Direitos da Mulher - CMDM.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se 
manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores 
vereadores presentes (07 votos favoráveis). PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
01, DE 2016, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Revaloriza as referências 1 a 4 da 
Escala de Vencimentos e Salários aplicável aos servidores ocupantes de cargos de 
provimento efetivo e de empregos públicos permanentes do Quadro de Pessoal da 
Prefeitura Municipal de Itanhaém, e dá outras providências.” O projeto é colocado em 
primeira discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO 



em primeira discussão por unanimidade dos senhores vereadores presentes (08 
votos favoráveis). Não havendo mais matéria a ser deliberada, e não havendo, 
também, nenhum vereador inscrito para falar ao final da Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente convocou os senhores vereadores para a QUADRAGÉSIMA SEGUNDA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,  a ser realizada após o término desta sessão, e declarou 
encerrada a sessão às 20h30min. Para constar, eu, __________________________, 
Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), transcrevi a presente ata, a qual irá 
devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, pelos demais membros 
da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, primeiro de fevereiro de 
dois mil e dezesseis. 
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